



擦亮文明底色 绘就幸福家园

多街道社区改善居民生活环境

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张涵玉 孙晓飞 曲媛媛 王柳茜 于斐斐 贾鲁霜 摄影报道)把群众的事放在心上,把暖心服务落到实处,积极为群众排忧解难。连日来,我区多街道社区统筹各方力量,积极改善居民生活环境,助力精致舒美城市建设,用心用情化解居民群众“急难愁盼”,提升居民群众的获得感、幸福感。



为进一步改善社区风貌,打造舒适、整洁的居住环境,近日,只楚街道楚苑社区开展“清理野广告,美化社区环境”活动。清理现场,社区工作人员和小红帽有序分工,手拿铲子、湿抹布、油漆滚筒刷等工具,对楚苑社区楼道、墙面等乱张贴的小广告进行清理。工作人员们互相配合,面对形形色色的野广告,有的用湿抹布浸湿张贴的野广告,再

清理野广告,共创美丽环境

用铲子进行清理,有的用油漆滚筒刷进行遮盖,将楼道野广告清理干净。经过大家的共同努力,辖区随意张贴的野广告基本被清理干净,环境面貌整体上得到很大改观,此次开展的“清理野广告,美化社区环境”活动,营造整洁优美的人居环境,赢得辖区居民的好评。

同时,厚安社区组织工作人员和辖区志愿者一起开展清理反宣

品、小广告活动。活动中,参加活动人员深入辖区,对小区围墙、楼道内墙壁、电表箱、单元门等进行全面细致的清查,发现非法宣传品和小广告及时进行清理,做到不留死角、不留痕迹。通过此次整治行动的开展,有效遏制了反宣品的传播蔓延,增强居民对邪教辨别、抵制的能力,形成社区崇尚科学的良好氛围,为建设平安、和谐社区奠定坚实基础。

整治乱堆放,改善城市面貌

查,及时开展环境卫生整治,不断加大宣传引导,督促居民不在公共区域乱堆放杂物,齐心协力为创建干净、整洁、文明、和谐的社区环境而努力。

南通社区积极响应环境整治的号召,针对小区楼道内杂物多、停放乱、环境差等问题,开展楼道垃圾清理志愿活动,南通社区的网格员、居民党员志愿者们组成清洁小组,分工合作,对楼道内的杂物进行集中清理和整理。居民们纷纷表达对这一环境整治行动的赞赏和感激之情。他们表示,通过这次行动,他们深刻体会到社区的关怀和努力,同时也意识到每个人的积极参与对于营造美好环境的重要性。该行动不

仅提升了社区居住环境的整洁度,也加强了居民之间的互动和社区凝聚力。

民生社区联合辖区城管部门对九小场所店外乱堆乱放杂物等现象进行巡查,对违规且屡教不改的商户开展集中整治。整治过程中,社区、城管工作人员耐心地对商户管理者进行宣传教育,指出店外乱堆乱放杂物的行为对市容环境和居民生活的影响,要求商户保持周围环境卫生整洁。下一步,民生社区将持续联合城管部门建立常态化管理机制,避免出现店外乱堆乱放杂物现象,不断巩固整治成果,全力为辖区居民营造干净、安全、舒适的生活环境。

防治蚊蝇,守护幸福家园

办推出的防蚊蝇知识,分享夏季灭蚊蝇视频、微信文章等。

通过广泛宣传防治蚊虫知识,呼吁大家要积极配合做好环境卫生,倡导大家改善环境,参与爱国卫生运动,提高居民认知水平,不要在楼道堆放杂物,及时清理家中积水,防止蚊蝇虫的孳生。培育维护环境

卫生意识,营造良好社会氛围。

此次灭蚊蝇工作的开展,减少了蚊蝇的孳生,营造了良好的人居环境。下一步,黄山北社区党委将继续积极响应爱国卫生城市活动的号召,通过宣传加强居民环境卫生意识,引导居民养成良好的卫生习惯,为营造美好辖区环境共同努力。

